Verwendung Der Schaltkrels ist zum universellen Einsatz in der
Hachrichten- und MeEtechnilk vergesehen., Er ist ein
dreistufiger diruktgukﬂppaltu Universalverstirker,
dessen Yﬂ&tglrhmg, andbreite und Impedenzen durch
den AnschluS gusitzlicher diskreter Bsuelemente dem
Jeweiligen Verwendumgszweck engepalt werden kinnen.
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Verstirkung als Funktion
der Umgebungatemperatur

Ausgang sspannung
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Verstirker mit Eollek-
torsusgang

Betriebsspanoung
Stromaufnahme
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Verstirkung
Frequenzbereich
Ausgenz sspannung

Kirrfaktor

Eingans swiderstand

spsgangswiderstand

Begrenzerverstirker

Stromsufnahme
Verstirkung
Fregquenzbereich
bogrenst ©

Elngangswiderstand

Verstirker mit Emitter-
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Stromaufnahms
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Frequenzgang
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Mechanische und klima-
tische Detem

Wirmebelastung der
Anachliisse

Zugfestigkelt der
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Sehiittelfestigkelt
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